

Навигатор дополнительного образования Оренбургской области

С 1 июля 2021 года во всей Российской Федерации выбор дополнительного образования осуществляется через автоматизированные информационные системы – НАВИГАТОР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ.

Навигатор дополнительного образования детей (dop.edu.orb.ru) – это публичный информационный ресурс Оренбургской области, где размещены дополнительные общеобразовательные программы, реализуемые в регионе. Подобные порталы уже функционируют в 57 регионах России.

В Оренбуржье навигатор дополнительного образования заработал с 1 апреля 2021 года. С помощью навигатора Вы, не выходя из дома, сможете выбрать образовательную организацию и дополнительную общеобразовательную программу в соответствии с индивидуальными запросами, уровнем подготовки и способностями ребенка и подать онлайн-заявку (электронная запись) на обучение по выбранной программе с помощью инструкции или [путеводителя](#) по навигатору.

Для Вашего удобства в системе предусмотрен фильтр, где можно задать интересующие параметры (возраст ребенка, способности, особенности здоровья и т.д.) и получить возможные варианты кружков и секций. Например, выбрать художественную школу или занятия танцами. Регистрация в навигаторе аналогична регистрации ребёнка в электронном журнале и дневнике в общеобразовательной школе.

В составе навигатора Вы также можете увидеть модуль персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, который включает в себя выдачу сертификатов и учет обучения по сертификатам (запуск модуля в Оренбургской области запланирован в 2023 году).

Обращаем Ваше внимание, что родитель (законный представитель) должен самостоятельно зайти на сайт навигатора, используя свой персональный логин и пароль от портала «Госуслуги», добавить своего ребёнка и подать онлайн-заявку на обучение. Важно понимать, что правильно организованная регистрация позволит в дальнейшем каждому ребёнку получить денежный сертификат на обучение по дополнительным программам.

Регистрация в Навигаторе не требует много времени, она аналогична регистрации ребёнка в электронном журнале и дневнике в общеобразовательной школе.

Модернизация системы дополнительного образования является одним из важных факторов повышения социальной стабильности в обществе посредством создания условий для успешности каждого ребенка независимо от места жительства и социально-экономического статуса семей.

Согласно проекту, после его внедрения, государство будет зачислять деньги не напрямую кружкам, как было ранее, а каждому ребенку на специальный сертификат, и родители смогут оплатить им занятия. При этом

даже платные кружки при наличии сертификата для детей смогут стать бесплатными.

Для записи ребенка необходимо войти в [НАВИГАТОР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ](#) и оформить электронную заявку.

Ссылка на профиль МБУДО «ЦДТ «Радуга»
<https://dop.edu.orb.ru/org/portfolio/20018>

Задать интересующие вопросы и обратиться за консультацией можно к специалистам муниципального опорного центра дополнительного образования детей г. Бузулука по телефону 8 (35342) 2-45-00 с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.30.

Координатор деятельности муниципального опорного центра – Саморукова Светлана Леонидовна, заместитель начальника управления образования администрации г. Бузулука.

Руководитель муниципального опорного центра – Филатова Мария Владимировна, методист МБУДО «ЦДТ «Радуга».

Технический специалист муниципального опорного центра – Волошина Ольга Владимировна, педагог дополнительного образования МБУДО «ЦДТ «Радуга».